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MARGINALES 
 
 
 
 

1.- ¿Con cuanto interés está siguiendo Usted estas primeras semanas de Donald Trump en la 
presidencia de Estados Unidos?  
 

Mucho 12,6 

Bastante 25,2 

Regular 19,3 

Poco 15,7 

Ninguno 26,5 

No contesta 0,7 

Total 100,0 

 
 

2.- De los siguientes sentimientos o estados de ánimo, ¿cuál refleja mejor cómo se siente 
Usted ante la política que está desarrollando Donald Trump desde su regreso a la presidencia 
de Estados Unidos? 
 

Preocupación 53,4 

Temor 15,1 

Miedo 11,5 

Tranquilidad 6,0 

Optimismo 4,1 

Esperanza 4,2 

No sabe 5,0 

No contesta 0,8 

Total 100,0 
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3.- Cree Usted que las medidas que está tomando Donald Trump como presidente de los 
Estados Unidos serán beneficiosas o perjudiciales para …  

 

La lucha contra el 
cambio climático 

Beneficiosas 7,7 
Perjudiciales 69,3 

No sabe 19,3 
No contesta 3,7 

Total 100,0 

La seguridad y defensa 
de Europa 

Beneficiosas 11,8 
Perjudiciales 73,8 

No sabe 12,7 
No contesta 1,7 

Total 100,0 

Los intereses 
comerciales de la 
Región de Murcia 

Beneficiosas 4,7 
Perjudiciales 79,0 

No sabe 14,8 
No contesta 1,5 

Total 100,0 

 
 
 

4.- ¿Es Usted muy, bastante, poco o nada favorable a que España, y en general el conjunto de 
los países de la Unión Europea, aumente su presupuesto en seguridad y defensa para hacer 
frente a las amenazas exteriores a nuestras fronteras? 

 
Muy favorable 27,4 

Bastante favorable 37,2 

Poco favorable 18,3 

Nada favorable 10,2 

No sabe 6,1 

No contesta 0,9 

Total 100,0 
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5.- Para terminar con estos temas, ¿Cree Usted que en estos momentos es necesaria una 
mayor integración europea de los países de la Unión con decisiones más armonizadas y 
centralizadas, o por el contrario, cree que cada país debe tener un margen de acción muy 
amplio para tomar las decisiones que cada uno considere en todas las materias, incluidas las 
de seguridad y defensa? 

 
Decisiones más armonizadas y 

centralizadas  
67,7 

Margen de acción amplio de 
cada país para tomar las 

decisiones que considere 
23,6 

No sabe 7,8 

No contesta 0,9 

Total 100,0 

 


